

正誤表

資料1-1について、下記の誤りがありました。お詫びして訂正します。

ページ	誤	正
15ページ 5行目	②難病患者 <u>数数</u> の推移	②難病患者 <u>数</u> の推移
25ページ 1行目	②障害福祉に関するアンケート調査からみる生活の様子と課題	③障害福祉に関するアンケート調査からみる生活の様子と課題
29ページ 15行目	③重度障害福祉に関するアンケート調査からみる生活の様子と課題	④重度障害福祉に関するアンケート調査からみる生活の様子と課題
37ページ 10行目（表部分除く）	施設入所者削減数は <u>4.2%</u> にあたる <u>6人</u> を	施設入所者削減数は <u>1.7%</u> にあたる <u>3人</u> を
37ページ 下段表内右下	<u>6</u>	<u>3</u>
41ページ 上段表内 右欄6行目	<u>5割以上</u>	<u>6割以上</u>
41ページ 上段表内 右欄8行目	<u>3割</u>	<u>2割5分以上</u>
77ページ 4行目	特に居住生活動作補助用具（住宅改修費）は、見込量の3倍以上と <u>なっています。</u>	<u>（削除）</u> 特に居住生活動作補助用具（住宅改修費）は、見込量の3倍以上と <u>なっています。</u>
77ページ 上段表内 右欄8行目	<u>327.3</u>	<u>109.0</u>
82ページ 表内右欄6行目	<u>244</u>	<u>2</u>